
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK NEGERI PEMBINA ARANIO 

Kelompok/ Semester : A / II 

Tema   : Tanaman 

Sub Tema  : Tanaman Buah ( Pisang) 

Pembelajaran ke : I/ Minggu ke 15 

Alokasi Waktu :  10 Menit 

KD   : 1.1, 2.8,3.6 4.6, 3.11 4.11, 3.3 4.3, 3.15 4.15  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengenal ciptaan Tuhan (NAM 1.1) 

2. Anak dapat mandiri dalam melakukan kegiatan (Sosem 2.8) 

3. Anak dapat mengenal benda di sekitar ( Nama, Warna, bentuk , Fungsi dan ciri- ciri 

lainnya) (Kog 3.6 , 4.6) 

4. Anak dapat mengenal bunyi Huruf dan Angka (Bahasa  3.11, 4.11) 

5. Anak dapat terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas ( 

FM 3.3 ,4.3) 

6. Anak dapat menyanyikan lagu sederhana ( Seni 3.15 , 4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Pembukaan  

- Mengucap salam, Berdoa , Menanyakan kabar 

- Presensi , Bernyanyi lagu “Ampar Ampar Pisang” 

- Bercakap- cakap tentang Tema Tanaman Buah  

2. Inti 

- Menyebut huruf pada kata “ Pisang” 

- Membuat Sate Buah  

- Menghitung jumlah sate buah 

- Mencuci tangan dan merapikan peralatan main 

3. Penutup  

- Tanya jawab tentang kegiatan yang telah di lakukan hari ini dan menanyakan 

pengalaman bermain 

- Memberi pesan dan menginformasikan kegiatan esok hari 

- Berdoa , Salam, Pulang    



C. Penilaian Pembelajaran 

- Skala Capaian Perkembangan 

- Hasil Karya 

- Catatan Anekdot 

 

Aranio,   November 2021 

Mengetahui, 

Kepala TKN Pembina Aranio    Guru Kelas 

 

 

Friska Anistya Ariyanti, S.Pd    Friska Anistya Ariyanti, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Rencana  Penilaian 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator BB MB BSH BSB 

NAM 1.1 Mengenal ciptaan 

Tuhan 

    

Sosem 2.8 Mandiri dalam 

melakukan kegiatan 

    

Fisik Motorik 3.3, 

4.3 

Terampil 

menggunakan tangan 

kanan dan kiri dalam 

berbagai aktivitas 

    

Kognitif 3.6, 

4.6 

Mengenal benda di 

sekitar ( Nama, 

Warna, bentuk , 

Fungsi dan ciri- ciri 

lainnya) 

    

Bahasa 3.11, 

4.11 

Mengenal bunyi 

huruf dan Angka 

    

Seni 3.15, 

4.15 

Menyanyi lagu 

sederhana 

 

    

  

  BB  : Belum Berkembang 

  MB : Mulai Berkembang 

  BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

  BSB : Berkembang Dengan Baik 

  

Mengetahui, 

Kepala TKN Pembina Aranio    Guru Kelas 

 

 

Friska Anistya Ariyanti, S.Pd    Friska Anistya Ariyanti, S.Pd 

 

 

 



   


